



几个女生穿着学士服躺在草地上摆出再见的姿势。 本报实习生 李传斌 供图



▲五个女生在操场上跳着合影。  
本报记者 刘涛 摄

►曲阜师范大学美术学院的5名女生身着婚纱拍摄毕业写真。  
本报通讯员 涂文鼎 摄

▼秀美腿已是大学女生拍毕业照不可或缺的项目。  
本报记者 刘涛 摄



# 再见，我的大学

文/本报记者 刘涛

不知不觉，六月就这么来了，让人猝不及防，又有一批学子要毕业了。走在校园里，总会看到同学们穿着学士服的身影，摆出或优美或搞怪的姿势，希望用毕业照将这段青春时光永远定格在毕业的盛夏。

天气晴好的日子，同学们成群结队穿着学士服、五四青年装，甚至是婚纱拍起了毕业照。有的同学喜欢搞怪，有的同学向大学校门挥手，同学们用自己的方式向校园告别，纪念在象牙塔度过的美好时光。每一张毕业照的定格，都将成为足珍珍贵的记忆。

据了解，6月底，这些应届毕业生将告别自己的大学时代，踏上他们人生的新的起点。千奇百怪的毕业照似乎已成为时下大学生的必修课，成了毕业季一道靓丽的风景，这也成为他们大学时代最真诚的一场告别仪式。



两个男生架起女同学合影。 本报记者 刘涛 摄



一个班的同学在树下摆着有趣的造型。 本报记者 刘涛 摄